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Aos dezoito dias do mês de dezembro de dois e vinte e quatro, por meio de videoconferência, às quatorze horas e cinco minutos, deu-se

início à sexagésima sétima Reunião Ordinária do CONCAM. A reunião contou com a presença dos conselheiros: Armando Batista,

Ofélia Maria Marcondes e Sherfis Ruwer– representando a classe docente; Jucinara Alves de Melo, Hamilton Trigo Rollo Junior e

Giselle Marcelino da Silva– representando a classe dos técnicos administrativos, José Geraldo de Sales e Nicole Cristine V. Miranda –

representando a classe dos discentes e dos Diretores Adjuntos Márcio Lúcio Rodrigues (Educacional), o qual também representou o

presidente do CONCAM, Rafael Vilar Cardoso (Administrativo) substituindo Jonatas Costa e foi secretariada por Janaina do

Nascimento Freitas. ABERTURA DA REUNIÃO: Constando o quórum regimental, o presidente em exercício deu por aberta a

reunião, agradecendo a participação de todos. Começou a reunião questionando aos conselheiros se era necessário a leitura da ATA da

reunião anterior e os conselheiros responderam que não seria necessário. Sendo assim, foi colocada em votação a ata, tendo sido
aprovada por unanimidade dos presentes e sem correções. Passa-se então para a Pauta 1) Apresentação da Minuta do Edital de
Chamada Pública para Representantes da Comunidade Externa elaborada pelo Grupo de Trabalho designado pela Portaria nº
136/2024 - DRG/RGT/IFSP de 29 de novembro de 2024. Pauta proposta pela Conselheira Giselle Marcelino da Silva –
Preletora: Giselle Marcelino da Silva. A conselheira iniciou a reunião agradecendo aos conselheiros Hamilton e Sherfis pela dedicação

ao trabalho realizado. Em seguida, explicou que o Grupo de Trabalho (GT) foi constituído para realizar um estudo sobre a composição

dos representantes da comunidade externa, com base na Resolução 9/2022, para a elaboração da minuta. A equipe do GT optou por lançar

um edital de chamada pública, cujo objetivo é selecionar três representantes da comunidade externa e três suplentes. O GT definiu que as

inscrições serão realizadas por meio de um formulário eletrônico, permitindo incluir perguntas que facilitem a seleção dos candidatos. A

escolha dos candidatos será feita em uma reunião do CONCAM. No entanto, para o representante do aluno egresso, a seleção será

realizada por sorteio, conforme disposto na resolução. Já para os representantes da sociedade civil e do poder público, cada membro do

conselho indicará um nome dentre os candidatos inscritos, e, posteriormente, será realizado um sorteio. A conselheira ressaltou que a

indicação pelos membros visa selecionar candidatos que possam desempenhar um papel mais significativo dentro do conselho. O edital

prevê que, em caso de vacância dos representantes, os candidatos remanescentes poderão ser aproveitados, passando pelo mesmo

processo seletivo. Caso não haja inscritos, os conselheiros poderão indicar membros. Se todas as possibilidades se esgotarem, o

presidente poderá indicar um representante. Na sequência, foi aberta a sessão para perguntas. A conselheira Ofélia questionou se será

necessário recompor os membros discentes e docentes. A conselheira Giselle respondeu que acredita que sim, mas destacou que são

editais distintos. Por fim, a minuta foi colocada em votação e aprovada por unanimidade. Passa-se para a Pauta 2) Aprovação dos
Calendários Acadêmicos para o ano letivo de 2025: Ensino Técnico Integrado ao Ensino Médio, Ensino Técnico Concomitante e
Subsequente e Ensino Superior: - Pauta proposta pelo Diretor Adjunto de Ensino Márcio Lúcio Rodrigues - preletor: Márcio
Lúcio Rodrigues. O diretor adjunto Márcio informou que a construção do calendário ocorreu após seu encaminhamento às

coordenadorias, permitindo que todos contribuíssem. Inicialmente, ele elaborou a minuta incluindo apenas os feriados, sem outras

informações. Márcio apresentou primeiro o calendário dos cursos técnicos integrados ao ensino médio, explicando, mês a mês, a

distribuição dos dias letivos. Ressaltou a obrigatoriedade do cumprimento dos 200 dias letivos, conforme exigência legal, e a necessidade

de incluir alguns sábados letivos ao longo do ano. Nos cursos integrados ao ensino médio, os 200 dias letivos devem ser distribuídos ao

longo do ano inteiro, enquanto nos cursos concomitantes e superiores, que são semestrais, é necessário garantir 100 dias letivos no

primeiro semestre e 100 no segundo. O conselheiro José Geraldo questionou se, como representante discente, deveria repassar essas

informações aos demais alunos, visto que há frequentes dúvidas, especialmente sobre os sábados letivos. Márcio sugeriu que a divulgação

fosse feita em conjunto com as coordenações de curso, permitindo uma melhor organização dos sábados letivos de forma a atender às

expectativas dos alunos e garantir sua participação ativa. A conselheira Ofélia reforçou as explicações de Márcio sobre os sábados letivos

e acrescentou que, diferentemente do ano de 2024, em que, devido à greve, as reposições precisaram ocorrer nos finais de semana para

cumprir os 200 dias letivos, o novo calendário tem uma organização distinta. A conselheira Giselle apontou um erro no calendário do mês

de dezembro e solicitou a inclusão da informação de que o dia 30 de novembro é feriado municipal. Além disso, alertou sobre a

necessidade de corrigir o nome do feriado de 20 de novembro e sugeriu a inclusão das leis que regulamentam cada feriado. Na sequência,

Márcio apresentou os calendários dos cursos superiores e dos cursos técnicos concomitantes/subsequentes, destacando suas

particularidades. A conselheira Giselle questionou se o calendário seria submetido à votação ou apenas apreciado. Márcio esclareceu que

a prerrogativa de colocá-lo em votação é do diretor e, como estava substituindo o presidente, decidiu submetê-lo à aprovação. Os

calendários foram aprovados por unanimidade, com a condição de que as correções apontadas sejam realizadas. Sendo assim, nada mais

havendo a tratar, às 14 horas e 53 minutos, deu-se por encerrada a Reunião Ordinária. Ausências justificadas: Conselheira Adriele de

Souza Jesus (segmento discente). Eu, Janaina do Nascimento Freitas, lavrei a presente ata, que deverá ser assinada por todos os

participantes da reunião. Registro, 18 de dezembro de 2024.

Armando Batista                                                                                                                        

Ofélia Maria Marcondes                                                                                                       
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Sherfis Gibran Ruwer                                                                                                                   

Jucinara Alves Melo                                                                                                        

Hamilton Trigo Rollo Junior                                                                                       
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José Geraldo de Sales                                                                                                           

Nicole Cristine V. Miranda                                                                                                    

Márcio Lucio Rodrigues                                                                                                               
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